NL2019-1029-0008

2019-10-30 2= 3:22:35

UM

S

FR Al ALBE IS 347-1581X1 2
12X &M 2S¢

0k

NL2019-1029-0008

e GJ,.y

& /ot
TN g
e[ o)

N
bl

A

O UETIAS 2ZHEI QZ2E Qo SH
AMEBIHLE Efol(22el T SEAHEIL Al &l
oS80 OtLl XH)0| AMEE £ oS = OfLi2t A,
€ o |ME(%E) H(EE)Y £ A20 012 QI8 Z I
¢ o wpsioe 2N T NE BMAUS XX FsUT
deoee & s oa® .~
o 6¢ ¢%¢ o 06 g%,
L ¢ e e & 8 o P



A1912
Rectangle


Al

Ab

nJ

Al

=

s

el 347-15 81X 2 1

C
o

RO
d
Oy
Ly

¢ @ @

o & @

£ Eyrrgel
LF2FEYHIFEY )

g

nd
=&



3:22:37

=
L

2019-10-30 2

=3 o _.
ol | < 3 S
% S\ AT | = g S
__,.Mw m\_ E B = 2 ar m, m =
-— . % = o > d——_
{is o~ a0 N
R ) K- | R ~ - o .
5 XXT S = | O lm| - 2w
ol = w_ S 50 = 3
e [0 < |z _ Nl o |F -
oY) Il = | KO & [RO| o=
= il == S .ﬂlv =0 - _._|_..Om
— h ir = 2 mm A I Mo )
&> ar = %3 -
M) K| « oJ zr s
o ﬂ__g = 3
= - o 6l
=0 < M_m 10f 4 el
~ R N
) b v S T
= e e A g O
0 h AR R R BR[| y
B =i 50 il ERR | 2 & . 0| -
5~ T RO KH RO |KH | o —~ K =
<+ 3l s RIOM| = N KR | o E = =
KH = S) &l o
S KO & w ol
i ] S K A iri A
! = i < = 0
m_w . RORo 8 |x X0 =~ Ofl WE 11 o = o R
i) A =2 K- ﬁ ko | 2 o
A O J% BTk = M@ ﬁ i " = M
= 2 H = 0 |'° < KD = = =
= - KO o K =< a2 z ©
S 5 Py —p | fEHwN = | = AT <
m 9 O K g [m| o | B X e oo
K D Eo| —._.Mn Al =
n0 a0 o = < KIO 4 mo o
1 X ) M._w_m = I of s n0 m_uu
S =] _HA ol wr Wu._ = = —
€ 2 s | ¢ | e = %__ -
B8 ol | I = | 2 B W
mo —_ ™ o mn_ O\_ o
T o M._H = i R0
mm 0 3l uo |k 1
n =y
KT = 11 80 Mo -
- TRl e &0 = =
2 = =l E.JAH._ __amw R 1 o
[ oW 0| xS i ko | =
Rloa|=| %2 | g
nd =i OO S0 D=5

NL2019-1029-0008




Appraisal Summary

r

H|

H 1o

Tk ZHE/m)

@3,193,000 2|

AEE7HA ()

A /m’LH 2|

=

137,000,000 2|
W1,186,000,000.-
(o]

@3,200,000

e EH(m)

429 2|

F7tel of

.l

F

ol
(]
™M

Ofu
W | 5
M| 9

- I

An W

. 2

of " =

e |

= —_— n_..AI

DR |

) _aw M_

M~ h 0

S ofo

W | | =<

o X =

L0 Klo ar

] Kk

W = Ijo|

= | o K| 20

23k o3| B

< | ® |t <

o wl <)) 4

Ho [T

=3 m = K-

g W=

L
n == S
=
U
o

Mo

R |80 | K LH

SRR »

< | &Ko T olo

.
1ol

Ko

0| g

A

H2015 @ 774

c2xHA

>

=}

7=

e

(1)~(8)| X2
3. AMIEY =

i

A2E EX

)

AME

)

] UCHR(E

o
=

ol

<0

RO A

|
K0

AELel
FRFE R I )

g -l

Az
=)

A
-_



7 71

|

ZIX I 7|oHo| AkS7{ Ol ZHAX o|A

.l
N201z 2| 722N,

l

=

2. 7| =7}

I.

; ujo = on %0 Up ol
oo = off A A — ol
82 RMoge B0 G0 L I
1o e g0 = 1 = ob ot
410 ...Ar M U ™ M
BT il - <
FO Al om O <0 gz X K]
&0 FO T 4 gy RO o
p—— =T
RO SR o N o
~ o 7 — K o i
G B oo ™S A3 AT
Kb B d g R =
o N T o w0 ~ o
B =) o [ ) S
ujy ok uo b o o 4y 70
v S T I L = ol
K W mowW o WwE B 5
o I T _® kDo =
i) - oy S R0 X W K 5
< ool o203 of = P
= ﬂ_\_ .-OI_ ﬁ.__.“__ H_lﬂ | 1.—M.O
ol — S ol om M4 o = _oo
0 2 = _ o z ol X0 Rr &
= < & S M - W e | B
3 ™~ mo o of - I 30T R0 oL
K N g 8 ! 4
LN KO o o TH < o ol =) w Kt
= N ﬂ_ e o w9 —
= = i o]} Al B =2 “.-
K o OEK S UwE g < =
Jo! _.m.o il H s Z J 10 =i R
7l R OF | @ = Wo A
~O o 4 o X © e
Y b o o R R ’ S
HO & 1 D & B o o O = Is o°
RO __M._ pe M.o 0 M 4 mm o w_u _r Kb o *eo
e - - T TR T gl N = 3.
B = mo N RO el AN M < o7 M N
ol I 0 I i 0 & ol H0 & ol o
T 20 o 70 ol N ol ofl B0 ¥ KH = . ....-.
e - = — — ~
il nD ~O Nl 35 ~N N WS -
m dn N egeoae
..
Pee e



ZIMT{7|oHo| AEA gl ZX o|A

20194 10 30X}

+ae

Xt
Al

b A, HM10Z=0f 2t AX[Z=A

2 20194 10€ 30YXto|H,

ol
=

TAL gtz

7.1 o] Abg

A

c},

Al 3 BHALZ| BHEHHCE

IH
O

TR

Ofu
T

EX|-

K-

E

CEMICH

ok

2l
=

gl

iy
"o C
|
|
oY HR
i
._ql.._ (0]
|
N
t
i ! I
e H_ -
]
mliry | ©
[F)
—
bl
._._l-_ e
5 ﬂ =
Ot
m | R
Vg
1
Kir
=< =m_._. .
=
=
(Va}

LA

L N ]

L

I )

o

LB
'_‘l

15

) L2

H}

12)
>
g

(

=L
e
-



ZIxm7|oHo| ARS8l ZAX o

I. e B23H2 7HR
& 7 % SATA ASLT H2IS 347-15¥K| 9| 1TX|(347-9)
g d
o MEY H25 M0l 9 T4
S 27T
[=] 2 a1 2
gu | m | sa | R | B8 | HMm | oRd ) o
(@) (®) (A+B) ()
(1) 25 ;‘%Olé 429 12,28 55.13 27.72 oF 77.8%
(2) 25 202z 47.6 13.57 61.17 30.76 oF 77.8%
»,
(3) 25 203 47.6 13.57 .17 30.76 oF 77.8%
4) 35 30l§/ 429 12,23 55.13 24 e ot 77.8%
(5) 35 \é02§ 47.6 1357 61.17 30.76 oF 77.8%
(6) 35 3035/ 47.6 13.57 61.17 30.76 ok 77.8%
(7) 4= 403% 47.6 1357 61.17 30.76 F 77.8%
(8) 58 502% 42.46\/ 12,105 54.565 27.44 F 77.8%
DE=ENCIMICH=Ed | A}E2=20
s BEFUCHOFY |M88Y| , o ea 300
(EAEMEFY) | 4R




ZIXH T 7|OHO| Ak
7JoHo| AkS7{ Ol AHX o|#AH

= <l o w
) MMU =
5l _ KI &
=) H "
R i ol = i
i ol ujo i M
i B - w #
5O | 2 w2 k
o 0| = E KT
HAo_o m._m o0 Bl :_na_u E\ MI
= ol | X [ 1
1 z0 | WK :
0 e =
O B T T R T -
Pl _._._._o o = ol
=22 E H 8 2
L Bl @ ~ B
o _ o = Kk [H) 2
= ) = T 2 o =) b :
o | B < HO - 153 Z
e mEE = ¥ of 5 3
~ o IH S K - )
= b % Ho K o i =)
2l o5& | W | E|E
e = I ar i
< K g __..A:T o1l I8 B L3
R g
B Ao | o i 0 e %
0 oy e | o X0 KO0 3 KIr 1 <
2oe| by 228 % | 5|3
< 2 5 i
- ik MR ot | U0 o do ol oy il
ol =z oK | o | T £ = = o 2
104 u | o S n i L
1o KO ] i U 0-
— o K ONE I X0 mm._ ° E B 4
ol N Eml NS | hEE B i 5
ol 0 RO | @0 | o A ok I Y Y
o i il gl "
_._._o = or ok 0 RO ok & H i ol W oo
o W | w0 _ %0 ol T %0 kN i
oK == = =~ = h y % . nrA..
x X|F 140 o % oo d AN
a 7 ) - 2 = ol HO m Mur_. [¢]]
== ™3 ~ or I K- =} . 5 FIE
= 3 lH S od 20 K ol N - i
. . T o H o | Hor
=]

¢ e

L]



ZIET7 oo

A!E-*:l.yj ol AX o
L. |

2. dg ¢d
71Z (@) ~ @
N g s - R | (EER SR
A2 EFLE (HD)BAL|E(AEE)X|S RIY5E AU,
M2E X201z Q| 772 A,
iEgF =
. IRECE S . 5o
s AAOIBH 1EY.
of 8 &4 = 712 (1) ~ (8) : SESFE(CIMCHFEH(=AHEEFE)0|EF Y.
(BE "=EX= 8 WRHEE" &=X)
My o e #d a3t | 37 =Xt
=
2o A b =L I~ L~ O O~ T T =T I~
T O : O = O -
T Ao d | 2d E2E SUE 08T FH ItsE
A &g o
I - B
A o
o X =
) [&E"ﬂﬂi?&ﬁiiﬂukxlEi
- P‘i";
Li::ii.’ A _ww“"-‘
[MEY HSE SHHXZ)
e & -
«6 o &
& o5 o %,
L L [




)

b 7txjggaelol Z7L Blxe 24

sl

gl

=
=
=3
=

£

o

7)ol
A

H| =

k

e

-
o

o M16Z0f wh2h of

o HejAred et b

IV. Hej Atz mHof o

ol

J
&1

[EY
K0

.

~O

M7z H2gof| et

~

J

=

e Ated g
of wat EX|7t4t A=71e

=
| A

7t 2 o

2| =0l 7|

]

RSRT

~O

L

=

=
(L

St
=

o2

7

0

~O

oF or

=0

1) AZ FARESLL| Hef A

2. HefAref|e] M8

o o
m oy 38
< | =) o
g ~ ~
T ¥z 8
o (o]
K 00 =
K < Ik 0
. &~ ® Ko
3 ujo
S =)
= S | 8
~ N (=] (o0]
= W R | R
= ™~ m
= i ®
m ©
K E =
ur._u ™M
= o
~
£ >
o
o
3
go ol
oo
=l
% o
T < M
< 3
m
by —
= 3

KH

ey I el

= gy

)

=<
T,

Mz

(

A
—
—

L



Zix{m 7|00

Ak=a7{ 81 AM o|A

2) HluAe] ME

g Hefar & thedEdn 28 FAMSO Bl A EZo Al (A #1 :
1) ~ @)1 HuAd =z HEe

3. AIHEH

¢l BluAtE =2U2

S

O =Xt} D<=} AtOlS] F&H

ol HajAtelE =2, (1.00)
4. A|E+H

AME#1 - 712 (1) ~ (8)]

sRYH0| YHAE FoX|Yy, YW FUUIAXS 5 U 25 S4 2
Xal® B|m7Hs A0l YUTkD BEElE O3 JHAX4SE BEAS
(28 AU AYCEM Oof7EZ| 4]
= JNEMH RS | AUAEME X% A A
SAF A
96.7 (201.9.09) 99.9 (2017.07) 96.7 / 99.9 = 0.96797
oo} 7k2 R4
> OAE 2HK IEAY XS/ AHAE R 06 25T 67 K2(ofM AARE)
> JIEAIE R4 AE BA A5 $EE USE

iaigiiiﬁiifﬁﬂ___l_____________M_“”__________________“~—_________““________“*____—
¢ & & ® .‘.Qg
¢ o0 o%, e & PRI

¢ e e o e o ® - 7 =

HE= ZEEATH O}
FeFE B IFE )

A =
\.’
- I‘il'




ZVx{m7joHo| ARSI Ol ZHAX o|A

(2

BT TR O

LEEIpe

.

=l

e =
= (F)L

Moy < Wo < o I =
—r Ll . o
. o) o U0 o) o W0 S mr__im
MR od TR U - o
w4z w4 S L wX
- 73 o T8 2 Ty S
pun | = =7 od = =7 od =< ._O._ ol
- of - of 2o g
= 1+ =y afu il
< Mg < N =
S
o | 2 S 8 S S |8
=y — Tt — — —
ol o
"B 3 8 2 3
=< — —i i —
=5 ~
._Mm m.o K m oo
: |5 | T il =
%0 z1 | (& B0 | < =i | & 4
Ulo KOl a5 | | 1| & 2 g N
= | o Lz |y | 3| 20| wp | B0 & B = e &
IR |20 uo Ul RN fot Kio | =F | & |2 E)
r Rl =) .._A_wn__m i) RO | & Um H _o <r —y o | F -
. X = o 1o O _ —
14 W or| < ||| |0 T 5y & w_l oo | ofo 5| 3| 1o
o %ﬂc_o%ol_u%ﬂ#%ﬂw,\ﬁﬁﬁ%é% -
z 0 &I o %0 |=|= ||| ||| X | H
= k| 20| zu| &) oo = AR LR W U LY R o ST et
F of | < | & | o | o |8 \en| = | gy | Koo ) B0 K
A (T E o o R R H e o) B | F] 2
o or | M | | K| x| ™| < —|gu| ™ W= oy K
_lu_ I O i | = Ml=|= ot -
—t I o . < ml = =1 0| T | = K | oo LH N
.y & 5 i A ¥ o | o )
ol = Klo <0 Ho ud | ud ! = —
o = LA mx.m
Uy
B w 1+ o) o 5 50 ol ir o
B = K4 of o o = o ~ o
N e
A




ZET7|oHO| AlE17] Ol Z4X oA

(712 (8) : Hlm A #1]

2 g R
H| inl
= 7 M2 g = M| @)
(HEREO| HolM(X&M HAK S
DAY 9| Hix|
o2 | AR U MelBAMOe MM Ate ojH| 26 ¢
qol ey ¥ 1.00 1.00 HE WO 2X|SH=Ht
. =
s T 2220014 SIS
ZIAM Y HAIN S| HiX
A (ZY-EX T 5)
AZYUHol HHE
SR & MOiS 9 AnEs
57 o L Ol
HE HEQ| X 9 OpZHAME] Ate CHH| 242 3¢
] STy = 1.00 | 1.00 | #AE LHo| AXjSt=b}
il n = =
en e e AS Q00N ChSA.
IR BE DN S A )
CHR| L) SR TER(2E A/ THA)
=4 58
e &8
olX|g me(=Y 4 aloly
7HtEH -r| |E o(c:Eﬂ. x |' E) 100 112 Ai'al EHHI 7|§ (8)%
gol | Me-ZgEEo| X I Cjx|ye 27| | ¢ 12 oo u AR )
L& 1 ofeAl(H o)) Ol FAE
ZMER U HE Sof o3t A8
7| et .
J|Ef Zhxj0f ¥Ete OjX= 20 100 | 1.00 i
20
* A - 1.12 .

- 9 —

L Ztmm ool

= YR Ee TR

UHE



ZIME7|QHo| ARS7{ 9l X o

6. t| =7ty
HEH| 3
s | M) A am pme) SRS o | HETN)
(7kel/m) |2 £ gelulm TN SEIED ) (@t gkal/m)
157,500,000 429 / 137,000,000
; : . 7 i
(1) (@3,308,000) 1.00 |0.96797| 100 476 137,401,918 (@3,193,000)
157,500,000 476 / 152,000,000
(2) (@3,308,000) 1.00|0.96797| 1.00 476 152,455,275 (@3,193,000)
157,500,000 47.6 / 152,000,000
(3) (@3,308,000) 1.00(0.96797| 1.00 476 152,455,275 (@3,193,000)
157,500,000 429 / 137,000,000
4) (@3,308,000) 1.00|0.96797| 1..00 476 137,401,918 (@3,193,000)
157,500,000 476 / 152,000,000
(5) (@3,308,000) 1.000.96797| 1.00 476 152,455,275 (@3,193,000)
157,500,000 476 / 152,000,000
(6) (@3,308,000) 1.00{0.96797| 1.00 476 152,455,275 (@3,193,000)
157,500,000 47.6 / 152,000,000
Fi 3 96 : ’
(7) (@3,308,000) 1.0010.96797| 1.00 476 152,455,275 (@3,193,000)
157,500,000 4246 / 152,000,000
8 . ; ;
(8) (@3,308,000) 1.00|0.96797| 1.12 476 152,311,78¢ (@3,579,000)
» T BREH TR

” delts ZyEstgel
b
~e—

(F)LF2F LR TR0



7T 7|00

ARE7{ Gl 24X o
-l

V. Z4d®E7tl g 2" oA
1. 7I1UZY &1 X2
1) 212 FAF B2S4o] Z4-EIIA (BHE S)
(CHR| - ™A 2D
8 2 INEN
e - = CHx|A | 2 ZFX I 7} oH
S| axx | ABY | /s | my | THE | myp | FEEAA
(m) =5 | © e
cra|= 135,000 2| | 2017.06.02
#1 [347-159|| MEw |2/201 9| [429 9| |2772 9| | ©x
12X (@3,146 9|)|2017.05.30
. 172000 |2019.10.10
wo | BRIS | 22E L a01 | 4925 | 2105 | gw
317-110|  wg
(@3,492) | 2017.07.25
58,000 9| |2019.01.15
w3 | SIS | BZ 5001 9112016 9i|7.2479 9| =
422_.1 ffEk%lr . » [
(@2,876 9|)| 20120215
P CHL MQBAE 7|E
2) QAKX JHAHEE
2™ QX | E2XH | o243 HHEZ=2FHF718) H 1
214 22 | AZRTHH | Z=FE @3,200,0002/m* L} 2| =
QXY 7t -F0f s oA
27 o2 3570 49 5%, 5% a8 4 O, 2 50 G2
AlME X7 ER2

® [ ] L] ¢ e ®

¢ & @ ® o ." e e
® e 0% g6 o,
® ® g ¢ @ e @ ®

a

12|8=

AN

HL7H!

i

2t
=
L

-

AL EFX4A4ITA T LHA O



Zbx{m7|oHo| AlZE7{ 8l ZX o|A

a8g7tA

Nz | & T | MeEH(m)| EFIAE) | T 7HE/m) | H A

1) s 201z 42.9 137,000,000 3,193,000

(2) 25 202z 47.6 152,000,000 3,193,000

3) 25 203 47.6 152,000,000 3,193,000

(4) 35 3012 429 137,000,000 3,193,000

(5) 3= 302z 47.6 152,000,000 3,193,000

(6) 35 303z 47.6 152,000,000 3,193,000

(7) 45 403 47.6 152,000,000 3,193,000

(8) b= 502z 4246 152,000,000 3,579,000

s A 1,186,000,000 - -

> B} HRHH J|E
2% o
7] HoHA XA, AR 2 2 fA RS BEZAM ot 7hA
47 S)0| Qs HAEImE| og AlAvtete| 2|Ho| el¥ElaR HEZAS
JESR YoM AEE FAXE U UY SHEQ S48 BYEINEH S U0
47| ZEErtdoR AN

L ® ® e ®
W
cee o s ee® o

® o8 l‘. e ® e ® g

¢ ©® ¢ s e o @ . — 12 =



NL2019-1029-0008 2019-10-30 L% 3:22:38

- o A o(m)
et A~ M X Xl = T e
& 2 R ] L Hj%e
Bis| T il =2 £ = oS o= A=
SatEAA ESTH HEZ2FZICERE
At (CHMICH==E4 (B=2)23c2E
galE [(ZAIEMEFH)) (&g LA S
347-15 6S
347-9
qEY 15 19.6
(E2Y 25 168.78
F=4) 3z 168.78
ot A 45 168.78
AFSE 58 115.6
zs2
126
1 ! CH 184.6
347-15
2 v CH 138
347-9
(LK)
(1 HI2EACERE
H2E H201s 42.9 42.9 137,000,000 HIEJIH
{HEeds
42.9 SMHE2
1,2 ARAHXA | 322.65——- 27.72 SERE
499,22 O & I3
55.13m")
HhEWS
EX: 27,400,000
HE! 109,600,000
¢ e . se .
IR TR ()
[} & 8 By -
Page @ 1



NL2019-1029-0008 2019-10-30 2% 3:22:38

oJ ! A=)
olgd| AT K| X = 2 & 7 o
g g 28 E Oy i b
$s K o8| 8 3 = L ol
(2) Hom3ERE
H2S Ri2025 47.6 4765 152,000,000 HIZEJpe
(Ma2=
47.6 SURA
1,20 ASAUNKI | 322.6x-———- 30.76 zges
499.22 o R
61.17m)
Hi =2 LH
= 30,400, 000
A2:| 121,600,000
(LH)
(3) HEEEEIE
M2Z Ri2035 47.6 47.6f  152,000,000| HIZEJted
(Me2=
47.6 SO E A
1,2 ASAUKIA | 322 65— 30.76 zgse
499.22 01 = 7 &t
61.17m)
HH 2 LH <
=hf 30,400,000
A2:| 121,600,000
(W)
(4) ¥a@E3ERE
3= RI301S 42.9 42.9L 137,000,000 HIZEJre
CEEE
42.9 SO R A
1,0 AQAUNA | 322, 6x-—— 27.72 =
499.22 OFE &
55. 13m')
| e . o e o B = LH &
R ;.‘: o EX:|  27.400,000
T e




NL2018-1029-0008 2019-10-30 2% 3:22:38

DEANS AW YME

gzl AW N| X = 2 ¢ S
1 1] A OL oM
Hal X o 2 3 = L e
AHe: 109,600,000
(LK)
(5) Ho=23pERE
HI3Z HM302s 47.6 47.6 152,000,000| HIZ= Ity
(BE2=
47.6 SO & A
1,2 ASAUKA | 322,6x-—— 30.76 nges
499.22 i X I 5t
61.17m)
Hi = LY =
E7 30,400,000
e 121,600,000
(LK)
(6) Ha@3gERX
H3= M3035 47.6 47.6 152,000,000 |  HIZ= koK
(Tgt2i=
47.6 SO A
1.2 ASAWKZ | 322.6x-——--- 30.76 zges
499,22 DI & L &t
61.17m)
HY =2 LY =
& 30,400,000
AHe: 121,600,000
(LK)
(7) H2EALERE
H4Z H4035 47.6 47.6 152,000,000|  HIZ=pol
(BgHns
47.6 =l EN
" P . 1,2 ASAUKIRA | 322.6x-—--—- 30.76 nEggE
‘b 2% soa B4 499.22 SNEs
LA B S JEeas s W ] ®° e
Page v a° =~ T * % =@




NL2019-1029-0008 2019-10-30 @ = 3:22:38

o= (m)
AR &~ M X Xl = o
5 g 2h Aol el
Ha| X il =3 5 = x o A
61.17m)
i = L <
EXl: 30,400,000
dE:: 121,600,000
(LK)
(8) HI2E2AERE
H5E M5025 42 .46 42 .46 152,000,000 H| =z J}et
(REHE
42 .46 SCOH&A
1,2 2R HUAA | 322.6x————- 27 .44 =288
499 .22 & ILE
54.565m )
B Lo
gX: 30,400,000
ralk— 121,600,000
g A #1(186,000,000.-
0l ot O oL
:s : :c. :.‘ ...,
+.: “.: : .-. -“‘..
Page -4 T T v




=

R
40
>
H‘l

ATHRI K& FAZHA| Alot7 E2ls L

N BN ERNERNENVEE EENEN [EBOE]

™, avE ZEuye



o
-

ATHAl K

FAZHAl Aol EElS 347158 X 21 12X
A H2S 2015 2 7S

<
B
=N P
y "
g &

\ 3 e iR = '4 j (= ”
3. _af e AT NS
N Wﬁﬁé’

3! SR t
s

\y
\ & '{‘%. HeEH A #1 o
s

1126 7w o412 ()
i an
& ?ﬂaﬁ@é&gﬂmﬂl@: A
T L I i el M
AL e R o
Lt S e

T B
fulf oory
167, Er i
2 gé“w "’\ Dxapto

e AZAlY 3

‘.E
¢ g

| ENGH EEVENEEINEN BENCE  [E:BO

A, ¢ '.L.

@ s ynmie




L 3
-

Ol
=

A=

ol
=

[l
Ol

CH

HH Xl &=

Ol

=0 S el

(None Scale)

H2~45 SEUIXIE]

i r' i ML
Ll 5 J" - Lk . :‘- N e
K N2 i3
= o A T S
(1)201 o ; (2)204
i (4)30% 57 5)304 |
[ 401 it s sl 402 g
e — a I
aw = )203| ™
a i (6)303 I
e T | Y P s e i
[ ‘. \‘17 .,:-'L:; ] I-
[MEY X555 SEHHIXIZ]
o =
“\ [*‘ o - uN2 o A
|| ek
fi==f i e s
IR e 501 !
[::n WT;:{; T { |
T -
i
| - =
4 = | (8)502
1y e ‘ ,iﬁv____:',’ I
=== N ey e -
L7 i e T i
- y -:4‘;
&A=
oo U o
AU E= 2 x a .. H 1
A=EsE3 gz
(1)~(8) - du0les .
g o o - ==
L] [ [ & & &
e ¢ se s ° 44
T o6 e © s eo0° o @
—o v % s ¢ %o
L] ¢ e ¢ o & @ @




7]

R0
&I
~
11

R0
Kl
A

il

[ ]
Py




Al

040

KJ

R0
&l




Al

040

=

Ab




